



В Череповецком районе бывший начальник подразделения почтамта подозревается в хищении и подлоге



Череповецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении местной жительницы 47 лет расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 и ч.1 ст.292 УК РФ (присвоение или растрата и служебный подлог).

По версии следствия, в 2019-2022 годах в Череповецком районе женщина-начальник подразделения Вологодского почтамта, используя служебное положение, похищала денежные средства, полученные от реализации товаров и оказания услуг населению. Распорядившись ими по своему усмотрению, подозреваемая причинила учреждению имущественный ущерб на сумму около 400 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Одновременно женщина-руководитель вносила ложные сведения в финансовые документы учреждения, скрывая хищение.

Недостачу выявила ведомственная ревизия, по материалам которой сотрудники органов внутренних дел провели доследственную проверку, передав результаты следователям СКР.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. Подозреваемая уволена с указанной должности. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1801245>